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Ostrzeżenie:
- Maszyna dymu musi być umieszczona co najmniej 100 cm od materiałów łatwopalnych, takich jak 

zasłony, książki, itp. Upewnij się, że obudowa nie może być dotykana przez przypadek. 
- Używać tylko w wewnątrz pomieszczeń.
- Podczas instalacji, nikt nie powinien stać pod zawieszonym urządzeniem.
- Przed pierwszym użyciem, urządzenie musi zostać sprawdzone przez wykwalifikowaną osobę.
- Urządzenie posiada podzespoły, które pracują pod napięciem. Nie otwieraj obudowy urządzenia.
- Nie należy podłączać ani odłączać urządzenia mokrymi rękami.
- Jeśli wtyczka i/lub przewód zasilający są uszkodzone, muszą być naprawione przez wykwalifikowanego

technika.
- Jeśli obudowa urządzenia jest uszkodzona w takim stopniu, że można zobaczyć części wewnętrzne, nie

należy podłączać urządzenia do gniazda sieciowego. Musi zostać to naprawione przez 
wykwalifikowanego technika.

- Urządzenie należy podłączać jedynie do uziemionego gniazda sieciowego 220-240VAC 50Hz.
- Zawsze należy odłączyć urządzenie podczas burzy lub gdy nie jest w użyciu.
- Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy okres czasu, może wystąpić kondensacja wewnątrz 

obudowy.
- Odłączając urządzenie od sieci, zawsze ciągnij za wtyczkę, nie za przewód.
- W celu uniknięcia upuszczenia urządzenia, zapięcia bezpieczeństwa muszą być zainstalowane. Może 

to być solidny łańcuch, lina stalowa, etc, które muszą być przymocowane oddzielnie do wspornika 
montażowego.

- Uchwyt dołączany w zestawie jest głównym mocowaniem urządzenia.
- W celu uniknięcia wypadków w miejscach publicznych, należy przestrzegać lokalnych wymogów 

prawnych i przepisów bezpieczeństwa.
- Trzymać z dala od dzieci.

Lokalizacja
Wybierz  miejsce,  które  umożliwi  łatwe  napełnienie  zbiornika.  Dzięki  dołączonemu  do  zestawu  uchwytowi,
możliwe jest zawieszenie urządzenia.

Instrukcja użytkowania 
Rozpakuj urządzenie, nie podłączaj jeszcze kabla zasilającego. Podłącz pilot zdalnego sterowania do gniazda z
tyłu wytwornicy. Uzupełnij płynem zbiornik.
Następnie podłącz urządzenie do zasilania, a powinno automatycznie rozpocząć nagrzewanie. W zależności od
temperatury otoczenia, czas nagrzewania wynosi około 8 minut. Następnie podnieś pokrywę zbiornika na lód i 
uzupełnij go najlepiej suchym lodem. Po tym zamknij pokrywę. 
Gdy na pilocie zapali się zielona dioda, będzie to oznaczać gotowość do wytwarzania dymu. Naciśnij zielony 
przycisk na pilocie, aby rozpocząć wytwarzanie dymu. Wytwornica będzie produkować dym przez jakiś czas, aż
z powodu ochłodzenia wyłączy się termostat. Poczekaj chwilę, aż termostat spowoduje ponowne nagrzanie 
urządzenia. Zalecane jest wytwarzanie dymu w niewielkich odstępach, aby uniknąć wyłączania termostatu.. 
Pilnuj poziomu płynu w zbiorniku, używanie wytwornicy bez płynu spowoduje jej permanentne uszkodzenie. 
Jeśli wytwornica wyprodukuje odrobinę płynu, a następnie usłyszysz nieprzyjemny odgłos – natychmiast wyłącz
urządzenie. Sprawdź poziom płynu i jeśli zbiornik jest pusty – napełnij go. W innym przypadku sprawdź 
drożność przewodu i filtra zasysającego płyn. Jeśli mimo to problem nadal występuje, zaniechaj używania 
urządzenia i skontaktuj się ze sprzedawcą.

Do produkowania „ciężkiego dymu” zaleca się stosowanie tzw. suchego lodu (zestalony dwutlenek węgla, 
CO2).
Istnieje możliwość użycia zwykłego lodu (zestalona woda, H2O), lecz efekt końcowy będzie gorszy oraz nastąpi
konieczność usunięcia wody z urządzenia (za pomocą wbudowanego systemu).
UWAGA! Temperatura suchego lodu wynosi w przybliżeniu -80 stopni Celsjusza i należy zachować 
odpowiednią ostrożność podczas obchodzenia się z nim.

Wyłączanie urządzenia
Gdy nie  używasz  urządzenia,  odłącz  je  od zasilania.  W przeciwnym razie  grzałka  o  mocy 1800W będzie
niepotrzebnie pracować.
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Pilot zdalnego sterowania z timerem
Podłącz pilot do gniazda z tyłu urządzenia.
Gdy urządzenie się nagrzeje i będzie gotowe do wytwarzania dymu, na pilocie zapali się zielona dioda. Podczas
wytwarzania dymu urządzenie może zatrzymać pracę. Zgaśnie wtedy dioda LED, co oznacza że wytwornica 
musi się dogrzać.
Funkcja timera:
Naciśnij żółty przycisk oraz ustaw parametry interval, duration oraz volume za pomocą pokręteł.
Interval: czas pomiędzy kolejnymi wyrzutami dymu (10-200 sekund)
Volume: ilość wytwarzanego dymu (0-100%)
Duration: czas wytwarzania dymu
Funkcja wytwarzania w trybie ciągłym:
Naciśnij czerwony przycisk oraz ustaw parametr volume (opis wyżej). Urządzenie rozpocznie wytwarzanie dymu
w trybie ciągłym. Podczas wytwarzania w trybie ciągłym urządzenie będzie potrzebowało się dogrzać, więc 
nastąpią przerwy w emisji dymu. Częstotliwość przerw zależy od ilości wytwarzanego dymu.
Tryb manualny:
Naciśnij zielony przycisk, aby produkować dym w maksymalnej ilości. Ten przycisk działa niezależnie od 
pozostałych ustawień.

Sterowanie DMX
Podłącz urządzenie bezpośrednio do sterownika DMX lub istniejącego łańcucha urządzeń DMX. Wytwornica 
posiada złącza DMX XLR 3-pin.

Wytwornica używa jeden kanał DMX.

Adresowanie DMX: 
Użyj przełączników DIPSWITCH umiejscowionych z tyłu urządzenia, aby ustawić adres DMX. Adres startowy 
jest także 1 kanałem, na którym możesz sterować urządzeniem. Upewnij się, że na tym kanale nie pracuje inne 
urządzenie!

Ustaw przełącznik dip 10 w pozycji ON, aby aktywować funkcję DMX
Ustaw pożądany adres za pomocą pozostałych przełączników

Przykładowe adresowanie:

Adres Ustawienie przełączników DIP
1 0000000001
5 0010000001

33 0000010001
6 1010000001

25 0001100001
67 0100001001
8 1110000001

105 0001011001

Informacja:
Aby zapobiec zakłóceniom w przesyle sygnału DMX, ostatnie urządzenie w łańcuchu powinno mieć podłączony 
terminator DMX 120 omów.
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KANAŁ WARTOŚĆ FUNKCJA
1 0 – 100% Smoke level



Konserwacja
Uzupełnianie zbiornika powinno być wykonane starannie. Najpierw wyjmij wtyczkę z sieci. Następnie odkręć 
korek zbiornika i napełnij go płynem za pomocą odpowiedniego lejka. Używaj tylko oryginalnego płynu BeamZ. 
Ten płyn jest przyjazny dla środowiska, ulega biodegradacji i nie pozostawia pozostałości w przypadku 
prawidłowego stosowania. Upewnij się, że płyn nie został skażony i zamknij pokrywę płynu. 
Po 40 godzinach, maszyna musi zostać wyczyszczona, aby uniknąć osadów w maszynie, oraz zapchania 
pompy i grzałki.

Procedura czyszczenia
Procedurę czyszczenia przeprowadź w dobrze wentylowanym pomieszczeniu:

 Usuń płyn ze zbiornika i wlej roztwór czyszczący
 Uruchom urządzenie i poczekaj, aż nabierze odpowiednią temperaturę
 Naciśnij przycisk wytwarzania dymu, aby ciecz została przepompowana przez maszynę
 Wykonuj powyższe czynności do czasu, aż zbiornik będzie pusty
 Napełnij zbiornik płynem do dymu

Specyfikacja
Zasilanie:..................................................................230V~/50Hz
Grzałka:...........................................................................1800 W
Czas nagrzewania:...........................................................8 minut
Ilość produkowanego dymu:...............................ok. 200 m3/min.
Pojemność zbiornika na płyn:................................................2.5 l
Wymiary:.......................................................750 x 405 x 395mm
Waga...................................................................................17 kg

Akcesoria
Płyn do dymu na bazie wody marki BeamZ jest specjalnie zaprojektowany do wytwornic dymu S1500 itd.
Gwarantuje bezproblemowe użytkowanie wytwornic.
Pojemnik 5L, kod produktu 160.582 
Pojemnik 1L, kod produktu 160.643

Za pomocą specjalnego aromatu, możesz stworzyć ciekawy zapach dymu. Jedna fiolka wystarcza na 5l płynu.

kokos 160.650 tropikalny 160.653
mięta 160.651 truskawka 160.654
wanilia 160.652 energizer 160.655

 

Urządzenia elektryczne muszą być składowane w miejscach do tego przeznaczonych.
Sprawdź, gdzie w Twojej okolicy znajduje się najbliższe centrum recyklingu.
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Nie  próbuj  dokonywać  żadnych  napraw  samodzielnie,  to  spowoduje  unieważnienie  gwarancji.  Gwarancja  nie  dotyczy  uszkodzeń
spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem sprzętu, niezgodnie z instrukcją. Tronios B.V. nie jest odpowiedzialny za uszczerbek na zdrowiu
oraz kontuzje spowodowane niestosowaniem się do zaleceń bezpieczeństwa. Dotyczy to wszelakich uszkodzeń.



CE Declaration of Conformity

Importer: TRONIOS BV
Bedrijvenpark Twente 415
7602 KM - ALMELO

Tel : 0031546589299

Fax : 0031546589298
The Netherlands

Product number: 160.518

Product Description: ICE 1800 ICE FOGGER

Regulatory Requirement: EN 60335-1
EN 55014-1/-2
EN 61000-3-2/-3-3

The product met the requirements stated in the above mentioned 
Declaration(s).This certificate does not cover the aspects that may be relevant 
such as performance and fitness for purpose.

ALMELO,
29-06-2013

Signature
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